
 

 

 

 

 

 

 

PROCES VERBAL DE 

L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE DU 11 JANVIER 2023 

 

 
Membres du bureau présents : Franck Keryse (président), Cyril Martini (trésorier), Danielle Furio (secrétaire), 

Jean-Michel Bowe, Elodie Michel, Corinne Moussot,  Alexandre Pincot. 

 

Membre du bureau absent excusé : Christophe Dollez 

Invité : Patrick Granger – Club des As 

Professeurs présents : Sylvie Novalles, Didier Silpa 

Professeurs absents excusés : Éric Lacoste,  

 

85 adhérents sont présents ou représentés (60 % des votants), le quorum de 25 % prévu par nos statuts étant atteint 

l’Assemblée Générale peut légitimement délibérer. 

 

Ordre du jour : 

1. Bilan moral 

2. Effectifs adhérents 

3. Bilan sportif 

4. Résultats en compétition 

5. Vie du club (sport santé – InterClub- « commission textile ») 

6. Bilan financier saison 2021-2022 (Comptes de l’exercice clos 2021-2022, vote d’approbation) 

7. Prévisions saison 2022-2023 (Budget saison 2022-2023, vote d’approbation) 

8. questions diverses 

 

 

1- BILAN MORAL 

 

Bilan positif, le moral est au beau fixe avec un nombre d’adhérents en hausse, de beaux résultats en compétition 

aussi bien en body karaté que dans le groupe compétition enfants récemment créé et une offre de cours étoffée 

avec l’arrivée de Kevin spécialisé kata. 

 

 

2- EFFECTIFS ADHÉRENTS 

 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
On constate une augmentation régulière du nombre d’adhérents sur les 3 dernières années (avec, en particulier, 

une augmentation sensible du nombre de femmes inscrites dans la section karaté). 



Toutefois, la section Urban-Défense peine à maintenir un effectif suffisant, on espère que la journée portes 

ouvertes du 28 janvier apportera de nouveaux adhérents.  

 

3- BILAN SPORTIF 

 

Section Body Karaté 

Sylvie se félicite de maintenir un effectif stable d’années en années. 

Compétitions : 2 équipes ont été engagées en coupe de France 2022, une équipe s’est classée 2eme en open. 

Évènements divers (saison 2021-2022) : 

• Démonstration : 22 adhérentes ont participé au show des arts martiaux en avril 2022. 

• Sébastien Fayard a été invité à proposer un stage pour les 10 ans de la section 

• Fête du sport : organisation d’un flash-mob pour clôturer la journée. 

Saison en cours : 

La section a été invitée à présenter une démonstration lors d’une soirée prévue le 15 avril à Limours nous allons 

voir s’il est possible de présenter une démo Body + Karaté + Urban à cette soirée 

La coupe de France aura lieu le 18 mars à Pont-à-Mousson, 2 équipes et 7 individuelles sont engagées, le club 

prendra en charge les frais de déplacement et d’hébergement. Nous demanderons à Sylvie de nous faire un budget 

estimatif. 

 

Sections Karaté adultes et enfants, Urban défense : 

Didier qui prend la parole pour Éric et lui-même constate un apprentissage qui fonctionne bien, l’assiduité et le 

nombre de participants aux cours et les résultats aux passages de grades. 

Concernant la section Urban Défense, nous avons constaté une belle augmentation des adhérents sur les 2 saisons 

précédentes puis une diminution cette année qui s’explique en partie par le nombre de forfait martiaux de 12 qui 

sont très largement des adhérents karaté et qui ne peuvent enchaîner leurs entrainement mercredi, jeudi, vendredi, 

samedi et dimanche (La journée portes ouvertes, le samedi 28 janvier, devrait permettre de stabiliser l’effectif en 

recrutant des adhérents uniquement Urban). 

Participation au show des arts martiaux : le nombre important de femmes dans la section a permis de proposer un 

spectacle en accord avec le thème « sport au féminin » (Un second show est en projet pour 2024). 

D’une manière générale, les entraînements proposés se diversifient, de la pratique traditionnelle, on a évolué vers 

combat, kata, compétition pour les enfants. 

 

4- RESULTATS EN COMPETITION 

 

Coupe de France Body Karaté - Mars 22 

 - Médaille d'ARGENT - Equipes - Open : Anne-Laure Jardin / Christelle Galliot / Sylvie Novalles 

Anne-Laure J - 7ème Place - Honneur 3 et Sylvie N - 5ème place - Honneur 4 

 
Karaté Combat 

Coupe Élite-Honneur Combat – Janvier 22 
- Médaille d'ARGENT – Benjamin : Charles Busti-Proust - Sélection pour la Coupe de France 
- Médaille de BRONZE – Benjamin : Théo Martini 
 

Championnat Combat Individuel Essonne – Février 22 

- Médaille d'ARGENT – Cadet : Martin Hatt 
- Médaille d'ARGENT – Cadet : Sacha Coural 

- Médaille de BRONZE – Junior : Emma Pincot 
- Médaille de BRONZE – Minime : Maëna HAU 

- Médaille de BRONZE – Minime : Demba Tounkara 
- Médaille de BRONZE – Minime : Anatole Hatt 
 

Coupe Essonne Combat Jeunes – Novembre 22 - Saint Michel sur Orge 
 - Médaille d’OR – Benjamine : Julie Lautard 
 - Médaille de BRONZE – Benjamine  : Bérénice Michel 

 - Médaille de BRONZE – Minime : Iago Adélaïde-Brun 
 

Résultats grades 

5ème Dan :  Alexandre Roulois 

3ème Dan :  Camille Sandaldjian 

1er Dan :  Corinne Fouquet, Akli Bouali, Louis-Paul Michel, Martin Hatt 

 



 

5- VIE DU CLUB 

L’assemblée se prononce à l’unanimité en faveur de l’embauche de Kévin Le Mentec (cours du vendredi soir et 

sur calendrier, le dimanche matin). 

 

-  Sport santé : 

Création d’un pôle Karaté Santé à l’EKV (en contact avec la maison sport santé des Ulis qui fera une 

intervention lors de l’AG du Club des AS le 30 mars) 

 

1-    Un groupe de travail constitué de 

• Didier – Professeur EKV - Agréé Sport Santé – Prescri’Form 

• Claire – Adhérente 1er Dan - Kinésithérapeute 

• Sophie – Externe Ostéopathe – Professeur Yoga postural 

• Sponsoring Franck vers Mairie - CDK91 - FFKDA  

• Mise en œuvre Bureau 
 

2-    Un calendrier 

• Phase 1 « Test » au cours du 1er Trimestre 2023 sur des volontaires de nos sections 

• Phase 2 « Analyse » vers mars-avril  
• Phase 3 « Ouverture » - Cible 17 avril - Activation des réseaux – Communication 

 
Didier fait un point sur le développement du Sport Santé : 

Proposer des activités physiques adaptées « APA » à un adhérent en prenant en compte certaines pathologies, ses 

capacités physiques, les risques médicaux (Informations médicales restant sous couvert de confidentialité). 
 

On parle « d’adhérents » dans la phase test – 1er Trimestre 2023  
puis développement d’une approche « patientèle » sous une forme d’abonnement  

 
Une perspective  : Transformation en adhésions 

Une problématique : disponibilité de créneaux et salles 

 
-   Inter-Club - Combat – Dimanche 4 juin 2023 

Population 

• Pupilles et Benjamins  
 

Clubs invités (confirmés) 

• KCO de Vigneux 

• KCAM Athis-Mons 

Environ 40 à 50 enfants sur la journée 
 

Actions en cours ou achevées 

• Organisation générale 

• Programme : Démo Body / Karaté / Urban 

• Réservation espaces – Aires de combat – Matériel 

• Communication Action auprès de la Mairie 

• Sécurité (cadre vigie-pirate) 

• Encadrement médical – Premiers secours 

• Arbitrage – Formation et/ou appui par le CDK91 

• Trophées 

• Collation 
 
Commission textile 

Après l’adoption du nouveau logo de l’EKV, nous nous sommes dotés d’une nouvelle collection de tee-shirt  (Karaté 

- Body Karaté – Urban-Défense) ce qui représente environ 1300 € de dépenses qui seront comblés par les reventes 

(500€ pour le moment). 

Il est prévu de développer une boutique en ligne. 

Dotation « Groupe Compétition » : vestes pour les enfants et les coachs environ1300€ de dépenses. (900€ de 

reventes) 



 
6 – BILAN FINANCIER (EXERCICE 2021 – 2022) 

 
Les comptes 2021 ont été présentés en intégralité (consultables sur demande). 

 

Le bilan financier est approuvé à l’unanimité. 

 
7 – PREVISIONS SAISON 2022 – 2023 

 
Le budget prévisionnel a été présenté et approuvé à l’unanimité. 

 
Un point d’information : Suite à une étude conduite par le Conseil Départemental, il a été décidé à partir de la 

prochaine saison de substituer à l'aide habituelle de 7€ par licencié deux aides complémentaires : 
Aide sur projet à thématiques prioritaires portées par le Département (Sport santé, Sport de nature, Inclusion, 

Féminisation...) 

Aide au fonctionnement pour l’émergence de nouvelles structures, nouvelles pratiques ou formation des 

encadrants. 

 
 

CLOTURE DE L’AG 

Aucune question diverse n’a été soumise à l’Assemblée. 

 

 

     Le Président- Franck KERYSE                                                                          La secrétaire - Danielle FURIO 


